



Ayuntamiento de Burlada  
Burlatako Udala

Patronato de Cultura y Fiestas  
Kultur eta Jaietarako Patronatua

**JUNTA ORDINARIA DEL PATRONATO M. DE CULTURA Y FIESTAS  
DÍA 1 DE ABRIL DE 2019.**

PRESIDENTA:

Joana Eguillor Francoy

VOCALES:

Berta Arizkun  
Lourdes Garrido  
Ana M<sup>a</sup> Góngora  
Sergio Barasoain  
Rosa Villafranca  
José Javier Lecuona  
Fermín Santamaría  
Francisco Javier Osés

En la Casa de Cultura de Burlada, siendo las diecinueve horas y treinta minutos del día 1 de abril de 2019, presidida por la Presidenta Dña. Joana Eguillor Francoy, se reúnen en sesión ordinaria la Junta Rectora del Patronato de Cultura y Fiestas del Ayuntamiento de Burlada, con la asistencia de los vocales que se relacionan al margen. Actúa como Secretaria Dña. Ainhoa Iturri Aguirre.

Asistentes con voz y sin voto:

Pili Rivero (Alegrías de Burlada)  
Irantzu Urdaniz (Karrikagoiti)  
Alberto Izuriaga (Axular)  
M<sup>a</sup> Luisa Orduña (Asoc. de Mujeres de Burlada)  
Miguel Rubio (Burlada Blues Bar)  
Asier Sánchez (Burlata Herriko Gaiteroak)  
Javier Zozaya (Asociación de Vecinos de Erripagaña)

**1.- Comisión de fiestas.**

- Se informa que se está trabajando en la infraestructura de las fiestas (ambulancias, fuegos ,vacas...).
- **17 agosto:** verbena con 'The Troupers' en Parrita, haciendo versiones de ABBA. Quizás haya que ampliar el escenario.
- **Hilarión Eslava:** Se informa que el Ayuntamiento ha adquirido un suelo portátil para proteger el suelo para cuando se hacen actividades extraordinarias. Así pues, las actividades que tengan que trasladarse desde la plaza 'Soldau' en caso de mal tiempo, se llevarán al polideportivo Hilarión Eslava.
- **Herri Kirol:** en caso de mal tiempo hay que ver si se traslada o no al frontón, según las pruebas que hagan. Hay que hablarlo con Deportes.



## 2.- Aprobación del acta de la junta de marzo.

Se aprueba por asentimiento.

## 3.- Programación.

- **Feria de Abril:** La representante de Alegrías de Burlada explica en que va a consistir.
- **Fiestas de san Juan:**
  - “Día de la diversidad Cultural”: El 22 de junio el Área de Diversidad propone celebrar este día. Tal vez se pongan en contacto con los grupos del Patronato.
  - Hogueras: se piden propuestas para programar la música teniendo en cuenta que la electricidad que hay es mediante un generador y teniendo en cuenta que al acabar las hogueras y debido al polvo que se levanta en la zona, la gente se va. Se plantea no gastar demasiado en este evento.
- **Agenda:** Se recuerda que los grupos del Patronato deben de remitir la información antes del 10 de mayo para que puedan aparecer en el programa de junio.
- **Publicidad:** Se ve la necesidad de mejorar la comunicación en castellano. Se plantea la propuesta del Grupo Prisa para contratar publicidad en radio.

## 4.- Aprobación si procede de inversiones a acometer en la Casa de Cultura

- **Cambio de las puertas de acceso a la Casa de Cultura:** Se plantean las diferentes opciones y se procede a votar y aprobar esta inversión:
  - Votos a favor: presidencia, vicepresidencia, Cambiando Burlada, Asoc. Esmaltistas, Desenfoque, peñas, Coral san Juan, UPN y PSN. Total 9 votos.
  - Votos en contra: 0 votos.
  - Abstenciones: 0 votos.
- **Luces de emergencias:** Se explica la necesidad de renovar la iluminación de emergencias de la Casa de Cultura. Se plantean las diferentes opciones y se procede a votar y aprobar esta inversión:
  - Votos a favor: presidencia, vicepresidencia, Cambiando Burlada, Asoc. Esmaltistas, Desenfoque, peñas, Coral san Juan, UPN y PSN. Total 9 votos.
  - Votos en contra: 0 votos.
  - Abstenciones: 0 votos.
- **Líneas de vida:** Se entrega el informe de la técnica de Prevención de Riesgos Laborales del Ayuntamiento avalando la necesidad de las líneas de vida en el tejado de la Casa de Cultura.
- **Filtraciones en la cubierta:** se comunican las nuevas filtraciones que han aparecido en la cubierta de la sala de exposiciones y de su almacén. Se tratará



Ayuntamiento de Burlada  
Burlatako Udala

Patronato de Cultura y Fiestas  
Kultur eta Jaietarako Patronatua

en el próximo pleno tras evaluar las distintas alternativas.

- **Limitador de volumen:** Se va a limitar el volumen en los equipos de sonido de las salas para no molestar a las salas anexas.

#### 5.- Solicitud de auditorio

- **Acción contra el hambre:** Ofrecen proyectar un documental sobre el hambre en otoño a coste 0 y nos solicitan una carta de compromiso apoyando el proyecto. Se decide aceptar la propuesta y se hablará con "Otoño solidario" por si lo quieren incluir en su semana. También se propone hablar con los centros escolares para que puedan proyectárselo a su alumnado.

#### 6.- Varios.

- **30 noviembre:** se propone y aprueba la cesión del auditorio a la coral Paz de Ziganda para realizar un concierto junto a la coral san Miguel de Orkoién, Lauko Quartet y Coro Euskeria. Este concierto será benéfico y los fondos recaudados irán a la asociación Besarkada (personas afectadas por el suicidio de un ser querido). La actuación tiene un presupuesto 4.800 €. También asumiríamos el coste de la cesión y de los técnicos de Global.

#### 7.- Ruegos y preguntas

No hay.

Sin más temas que tratar la sesión se levanta a las 20:30 horas.